

『テトリス・エフェクト』正誤表

『テトリス・エフェクト』第1版第1刷に以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

箇所	誤	正
328 頁 3～4行目	任天堂の公式版テトリスでは、NES 向けとゲームボーイ向けのどちらも、1人でしかプレイできなかった。	NES とゲームボーイで遊ぶことができたのは、任天堂の公式版テトリスだけだった。